

5 сентября во 2 «Б» классе прошёл классный час «Мир без террора»

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в г. Беслан.

Наш классный час был посвящен маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты прикрывавших своих питомцев и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, несгибаемым отцам и матерям Беслана. Всем тем, кто погиб в темном пекле пылающего ада, и кто выжил в эти страшные сентябрьские дни.

Обсудили вопросы: Что такое терроризм? Что в себе несет? И как себя вести в подобной ситуации?

В завершении беседы пришли к выводу: Важнейшим фактором эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов и спецслужб, является умение каждого из нас противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.

Минутой молчания ребята почтили память жертв бесланской трагедии, память всех жертв



